



小威莎娃梦幻对决 穆雷四进决赛求冠

2015年澳大利亚网球公开赛进入到第11个比赛日的争夺,在男女单打率先开打的三场半决赛之中,莎拉波娃、小威和穆雷击败了马卡洛娃、凯斯和伯蒂奇,一起晋级决赛。

小威在比赛开局阶段表现低迷,但依靠着强大的发球还是顺利逆转,晋级决赛之后将对阵2号种子莎拉波娃。这是自2004年的克里斯特尔斯和海宁以来,第一次有头号种子在澳网女单决赛中碰面。33岁的小威此前5次打进澳网女单决赛,全都获胜。如果可以夺冠,她将成为公开赛时代以来拿到澳网女单冠军最年长的球员。

这是世界上最出色的两位女单选手之间的直接对话,小威无疑心理层面占优。这两周,小威一直挣扎于感冒,本赛季在澳大利亚她一直没有能够找到最好的状态,霍普曼杯也没能夺冠。但是她显然找到了一种方法加以克服,这是她自2010年以来,第一次打进澳网女单决赛。面对莎拉波娃,小威的战绩是16胜2负,2004年之后再也没有输过任何一场。

莎拉波娃在澳网经历了状态的提升,晋级决赛后将面对小威,自信心显然将会是制约俄罗斯人发挥的最大问题。莎拉波娃最后一次击败小威已经要追溯到11年前的2004年。

对于穆雷,他是职业生涯里第四次晋级澳网男单决赛,并且有机会赢得他的第三个大满贯冠军。穆雷的前任教练达尼·瓦尔沃尔杜在几个星期之前开始执教伯蒂奇,这场比赛也很有看点。

而英国球员穆雷克服了开局阶段的不利表现,苦战四盘逆转伯蒂奇,个人第四次入围澳网男单决赛的行列。决赛里穆雷将对阵头号种子德约科维奇和卫冕冠军瓦林卡之间的胜者。



湖人宣布科比手术成功 预计休养九个月

29日,据洛杉矶湖人队官方宣布,科比·布莱恩特接受了右肩手术。这次手术非常成功,而科比预计将伤停9个月的时间。

湖人队在声明中写到,科比昨天在洛杉矶接受了右肩修复手术,两位主刀医生分别是尼尔·艾尔特拉切和史蒂夫·隆巴多,整个手术过程中持续了约两个小时。

据医生表示,科比预计将伤停9个月的时间。“我期待科比能够完全康复。如果一切都如预期的进行,他应该可以为下赛季做好准备。”

尼尔·艾尔特拉切说道。科比是在本月22日客场挑战新奥尔良鹈鹕的比赛中不幸右肩受伤。返回洛杉矶之后,他与多位医生进行会面,最终被确诊为右肩旋袖袖肌撕裂。

经过与科比的讨论之后,湖人队于本周一正式宣布这位36岁老将决定接受手术,并且将会缺席本赛季余下的所有比赛,而这也将是科比在两年不到的时间内第三次遭遇赛季报销的重伤。

本赛季至今,科比一共代表湖人出场35次,场均能得到22.3分、5.7个篮板和5.6次助攻。

据ESPN著名记者拉莫娜·谢伯恩指出,关于肩膀旋袖肌肉这样的伤势,手术后的前三、四个月是一段非常艰难的康复期,因为伤者的肩膀甚至都无法移动。

昨天早些时候,湖人队主帅拜伦·斯科特在接受采访时他表示他相信科比会在下赛季回归,并且希望届时能够把科比的场均出场控制在20分钟出头一点。

不管怎样,好消息是科比的右肩手术非常成功。如果按照湖人队估计的伤停9个月,那就意味着科比可以在今年10月份的训练营正式回归。

朴泰桓听证会 将于2月27日举行

据韩联社报道,韩国游泳协会官员28日表示,国际泳联将于2月27日在瑞士洛桑举行关于韩国游泳名将朴泰桓兴奋剂检测呈阳性的听证会。

朴泰桓日前曝出未能通过国际泳联组织的一次兴奋剂检测。韩国泳协表示,朴泰桓是在仁川亚运会之前接受的检测,并在10月被告知了检测结果。一名首尔的检察官表示,朴泰桓是在去年7月底在医院接受了睾丸激素的注射。

朴泰桓的团队指责首尔的一家医院向朴泰桓进行了睾丸激素的注射,而睾丸激素在世界反兴奋剂机构(WADA)的禁药名单上赫然在列。

医院的官员证实,他们的确给朴泰桓进行了注射以帮助提升其激素水平,但辩称并不知道睾丸激素是被禁物质。

为杰拉德不平 “足坛奥尼尔”约架科斯塔

在切尔西对阵利物浦的联赛杯半决赛上,迭戈·科斯塔成为红军公敌,他不仅踩踏埃姆雷·詹和斯科特,更是曾经顶牛杰拉德,完全没有将红军队长放在眼里,而这样一个插曲让科斯塔“摊上大事”,足坛最



阿金芬瓦

壮球员阿金芬瓦在微博上杰拉德打抱不平,扬言要收拾蓝军锋霸。

阿金芬瓦现年32岁,效力过12支球队,而他的体重达到101公斤,被认为是世界上最强壮的球员,如坦克般的身体素质让他赢得了“足坛奥尼尔”的美誉,而阿金芬瓦的另外一重身份是杰拉德的铁杆粉丝。前不久在同利物浦的足总杯比赛中,他不仅进球,而且还要走了杰拉德的球衣。

在微博上,阿金芬瓦公开为偶像杰拉德鸣不平,他警告迭戈·科斯塔,他写道,“小心点,迭戈·科斯塔,阿德巴约·阿金芬瓦会上门来,如果再对杰拉德出言不逊,那么我会让你好看。”

迭戈·科斯塔目前烦心事多多,不仅可能会遭到英足总禁赛3场的处罚,连“足坛奥尼尔”也站出来公然挑衅,蓝军锋霸真的是“最近有点烦”。

布勃卡宣布竞选田联主席 曾35破世界纪录

乌克兰前“撑杆跳皇帝”、现国际田联副主席布勃卡28日宣布,他将竞选国际田联主席一职。据悉,这是乌克兰田径协会执行委员会的决定,也是布勃卡的田径界好友们建议的结果。

布勃卡在运动员生涯中曾35次打破世界纪录,连续六次赢得世界冠军。他退役后的体育官员之路走得也相当顺利:2001年当选国际田联执委,2007年至今任国际田联副主席,同时还是国际奥委会委员和乌克兰奥委会主席。

布勃卡说:“我竞选国际田联主席是为了回报,在我的生命里,田径给予了我太多的机会。我非常荣幸能够与迪亚克(国际田联主席)还有我的同事们和朋友们共事。现在,迪亚克决定‘退役’,我希望继续发展国际田联,让它继续成为世界级的单项运动管理机构,保证它的透明、公正和道德。”

“我们需要为年轻运动员提供更多的帮助,我们需要与年轻人更好地交流,培养更多更年轻的观众,我们需要确保田径运动的纯洁,”布勃卡说。

在布勃卡竞选国际田联主席的道路上,还有一位强大的对手——去年11月,另一位国际田联副主席、英国田径名将塞巴斯蒂安·科也表示要竞选主席。

今年8月在北京举行的世界田径锦标赛期间,将举行国际田联代表大会,届时将投票选出新一任的国际田联主席。

防任意球奇葩新战术! 门将人墙移位换位



在互联网当道的今天,任何一个看似微小的奇闻异事都会在不意间被无限放大,而法甲尼斯二队就凭借一个极具创新性的任意球防守战术而火速走红。

在近日与格勒诺布尔的比赛中,尼斯在本方禁区前沿被判直接任意球。此时,尼斯门将并没有站在门前大声指挥队友排人墙,而是堂而皇之地站在了小禁区之外,取而代之的是,5名尼斯球员依次排成一排,站在了门线上。

这种“人墙后移至门线”的新型战术一时让格勒诺布尔的罚球队员傻了眼,他的罚球虽成功绕过门将,但最终还是被站在门线上的尼斯球员轻松解围。

(本版稿件均据新华社)